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Tabla S12. Valoración de líderes que participan en el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno
Y, en particular, ¿cómo valora Ud. las intervenciones y posiciones de dicho debate?

MUY POSITIVAMENTE + POSITIVAMENTE

Pedro Sánchez Pablo Casado Albert Rivera Pablo Iglesias

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 32,2 (1.097) 15,3 (521) 16,7 (569) 31,6 (1.076)

Sexo

Hombre 31,5 (560) 16,7 (297) 17,7 (314) 33,6 (598)

Mujer 33,0 (537) 13,8 (224) 15,7 (255) 29,4 (478)

Edad

Hasta 24 años 32,0 (70) 12,8 (28) 15,5 (34) 44,7 (98)

De 25 a 34 28,8 (125) 13,4 (58) 18,9 (82) 38,7 (168)

De 35 a 44 29,5 (195) 15,4 (102) 20,4 (135) 33,6 (222)

De 45 a 54 30,0 (203) 13,5 (91) 14,6 (99) 30,8 (208)

De 55 a 64 36,3 (225) 14,5 (90) 15,6 (97) 31,3 (194)

65 años o más 35,1 (279) 19,1 (152) 15,3 (122) 23,4 (186)

Estado civil

Casado/a 32,5 (614) 16,4 (309) 17,5 (331) 29,0 (547)

Soltero/a 31,4 (318) 12,9 (131) 15,4 (156) 39,3 (398)

Viudo/a 36,9 (80) 19,4 (42) 16,1 (35) 19,8 (43)

Separado/a 25,0 (19)  3,9 (3) 11,8 (9) 22,4 (17)

Divorciado/a 31,2 (64) 17,6 (36) 18,5 (38) 34,6 (71)

Educación

Primaria o menos 39,4 (215) 16,8 (92) 14,7 (80) 22,2 (121)

FP inicial y educación secundaria 33,7 (230) 14,9 (102) 18,2 (124) 26,5 (181)

FP de grado medio 33,2 (78) 11,1 (26) 15,7 (37) 34,0 (80)

Bachillerato superior 31,5 (157) 16,9 (84) 17,3 (86) 35,5 (177)

FP de grado superior 27,0 (109) 13,6 (55) 16,3 (66) 35,4 (143)

Universidad 29,6 (305) 15,5 (159) 16,7 (172) 36,2 (373)

Situación laboral

Ocupados/as 30,1 (530) 14,6 (257) 18,4 (324) 34,5 (606)

Parados/as 32,7 (127) 14,2 (55) 15,2 (59) 32,0 (124)

Jubilados/as o pensionistas 36,1 (341) 17,2 (162) 15,0 (142) 25,7 (243)

Estudiantes 33,1 (48) 13,1 (19) 13,1 (19) 49,0 (71)

Trabajo doméstico no remunerado 30,7 (43) 18,6 (26) 15,7 (22) 17,1 (24)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes han seguido el debate de investidura con algún grado de interés. Para 
facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy positivamente» + «Positiva-
mente»).
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.
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Tabla S12. Valoración de líderes que participan en el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno (cont.)
Y, en particular, ¿cómo valora Ud. las intervenciones y posiciones de dicho debate?

MUY POSITIVAMENTE + POSITIVAMENTE

Santiago Abascal Gabriel Rufián Aitor Esteban

% (n) % (n) % (n)

Total 10,0 (340) 20,7 (705) 18,7 (636)

Sexo

Hombre 12,8 (228) 21,5 (382) 22,0 (391)

Mujer 6,9 (112) 19,9 (323) 15,1 (245)

Edad

Hasta 24 años 10,5 (23) 21,0 (46) 12,8 (28)

De 25 a 34 11,5 (50) 24,0 (104) 16,4 (71)

De 35 a 44 12,0 (79) 19,2 (127) 16,6 (110)

De 45 a 54 8,6 (58) 20,7 (140) 20,1 (136)

De 55 a 64 9,7 (60) 22,4 (139) 23,1 (143)

65 años o más 8,8 (70) 18,7 (149) 18,6 (148)

Estado civil

Casado/a 10,5 (199) 18,6 (352) 19,0 (358)

Soltero/a 9,5 (96) 23,7 (240) 18,1 (184)

Viudo/a 7,8 (17) 18,9 (41) 15,7 (34)

Separado/a 9,2 (7) 23,7 (18) 18,4 (14)

Divorciado/a 10,2 (21) 26,3 (54) 22,4 (46)

Educación

Primaria o menos 6,2 (34) 11,0 (60) 12,8 (70)

FP inicial y educación secundaria 11,1 (76) 13,9 (95) 13,9 (95)

FP de grado medio 10,6 (25) 26,4 (62) 17,4 (41)

Bachillerato superior 11,8 (59) 22,3 (111) 19,7 (98)

FP de grado superior 9,2 (37) 23,0 (93) 19,1 (77)

Universidad 10,5 (108) 27,5 (283) 24,7 (254)

Situación laboral

Ocupados/as 10,5 (184) 22,2 (390) 18,9 (332)

Parados/as 12,6 (49) 19,8 (77) 18,8 (73)

Jubilados/as o pensionistas 8,7 (82) 20,0 (189) 20,6 (194)

Estudiantes 9,0 (13) 20,7 (30) 17,2 (25)

Trabajo doméstico no remunerado 7,1 (10) 11,4 (16)  5,7 (8)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes han seguido el debate de investidura con algún grado de interés. Para 
facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy positivamente» + «Positiva-
mente»).
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.




